2. DoKuUHO e
Kapamanoea Mapuna HuxoaaegHa.



Ce200HA MblL B6CNOMHUM, KAK
npueooulu nNodooHbsIE
caazaemsvle 8 5 K.aacce.

A 2 NOMHIO, Mbl UCNOAB30B8AAU
pacnpedeaumeavHoe Cce8oUCMaEo
YMHOIICEHUA.

a(b+c)=ab+ ac
-3(a - 2b) =-3a + 6i

/()(j +r‘,\f) =060 + 20x




A kakx Ha3vleaemea oopamHoe
npeoopa3osaHue?

Oo6pamHoe npeooOpa3osaHue
Ha3vléaemcs eéblHeceHUueM oowe20
MHO¥cumMena 3a CKooxu.




Tpenupyemca...
Packpoume ckxooxu:

2(a +c) = 2a + 2c
~4(m - 2) = -4dm + S
12(-5 -9 = -60 - 121

I(-a-2) = _3a-6
-(-a-2)= 30+ 6

@



Tpernupyemcs.
BbvinHecume oowuil
MHOM¥CUMEAb 3A CKOOKU.

2a + 2b = 2(a + b)
4a - 4c = 4(a - c)
2a + 3a = a(2 + 3) = Sa
4dm - 6m = m(4 - 6) = -2m
-3x+ 7x = x(-3 +7)=4x




Tpernupyemcs...
IHooduepxHume noodooHbLE
caazaemwvle:

2ab + 3a - Sab = 3a -3ab

7¢ - 3cd - Sde= 7¢ -8cd
Jak + 6ab + 2ak = 6ab

-.-’ -bd + ad - 13bd = -14bd +ad

Ynpocmume @uipajrxceHusA.




Onpedeaume, ymo nNponyuwieHo
8 OAHMHbLIX BbIPANHCCHUAX:

6a- 9a = -3a
6x- 9 -I13x=-7x-9

6x- 9 A3x+1-4x= 1 .8
Ix



Onpedeaume, umo
nponyweHo 8 OaHHbIX
8bLIPANHCCHUSAX.

Ma- p )=da-35b
Sa- 2 )=3a-10

A a +2)=-4a- 8




Jadaua.

B mewox nomewaemcsn 20 K2
xapmodgean uau 14 k2 kanycmual.

B cmoaosyro npuesesau kapmodgenn
Ha 3 MewKa 00oavwe, Yem kKanycmul
Bcezo npuse3au 1,62 u xapmogenn
u xanycmuvt. Ckoabvko npuese3au
MewKo8 Kapmogeann u CKOAbLKO
xanycmuvlt?
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Kanycma X MewKoa 14 x K2
Kapmogenv (x+3) meuwt. 20(3+x) k2
IHoOockaska

(6)
ITycmv kanycmusl npuge3au X Meuwkos.
Toz0a kxapmodgean (3+x) mewkoas.
Kanycemuwt 14 k2, xapmodgean 20(3+x) ke.
Bcezo npusee3au (14x+20(3+x)) xe.
Ilo ycaosuro amo 162 xe.

Omeem: 3 mewka kanycmul
u 6 mewos xapmodgeas.

20Kz




Pewenue ypasneHuil:

I -x)-4x =18
x=43
), 4’(@\@/) 7,2(2x-3) =

> —j

u\



CamocmoameavHaa paéboma
Cc nocaedyrouieil NposepKol
yuumenem.

1. Ynpocmume @wvipadiceHue: @

a) —4n-3d a) —8a-(=5b)
4) —0,24-(=3,1b) 4) 0,5x-(=2,4y)
2, IIpusedume nNodod6HbBIE caazaemwle:
2, S5, 1, 3 23 |
——0+—0+—20 ——z+—z——2Z
3 12 7 4 24 3

3. Ynpocmume svipadicerue:

0,8 1%0'—0,6 = é(5=0,8 0,3 0,9—20~ —O,9(O,4—1§5j
3 9 7 7







